



№ 4 (77)
Декабрь 2015

МОУ «СОШ №49» г.Печора РК

ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

С НОВЫМ ГОДОМ, С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ!

С Новым счастьем! С Новым годом!
С шуткой, с песней, с хороводом!
С небосводом, полным звезд,
С белым инеем берёз,
С блеском ёлочных огней,
С верой в счастье новых дней!



Новый год - это поздравления, подарки, праздничное настроение, ожидание чего-то хорошего, доброго, предвкушение чуда, успеха, осуществления надежд. Кроме того, Новый год - это подведение итогов за прошедшее время.

2015 год для нашей школы был неоднозначным: были успехи, были неудачи, - но в целом – год был успешным.

Все выпускники сдали экзамены, получили аттестаты.

В 2016 году все мы должны и учиться, и работать с полной отдачей, чтобы новый год стал для нашей школы еще более успешным.

Пусть Новый год и белый снег
Вам радость принесут и смех,
Обиды, горечь, непокой
Пусть пронесутся стороной
Пусть этот год как гость желанный,
Торжественно в ваш дом войдет.
Веселья, радости и счастья
С собою вместе принесет!

В этом выпуске:

День Конституции	2
Новогодние игрушки, свечи и хлопушки...	2
Неделя иностранного языка	3
Молодая хозяйка”	4
Школьные зарисовки	5
С наступающим!	6

День Конституции



Конкурс, посвящённый Дню Конституции, прошёл в библиотеке 10 декабря. Соревновались «знатоки» двух школ—нашей и 10-ой. Наша команда— «Правоведы» - одержала красивую победу! Участники команды, во главе с капитаном, Скрябиным Василием (11 кл.) на все вопросы отвечали уверенно и точно. Молодцы, поздравляем!

Новогодние игрушки, свечи и хлопушки...



Наряжать елку – это предпраздничный творческий процесс, в котором, как правило, участвуют практически все члены семьи – родители, дети, бабушки и дедушки. И, как правило, у каждого члена семьи есть любимые новогодние игрушки. Самое богатое воображение у самых маленьких, поэтому дети предпочитают украшать елку игрушками с изображением сказочных героев. Таким образом, у них появляется возможность побывать в гостях у сказки. Молодежь предпочитает украшать елку модными шарами, оптимистично смотря в будущее и с нетерпением ожидая нового года с его новыми событиями. У родителей и бабушек в коробке хранятся новогодние игрушки, которые можно назвать реликвией этой семьи. Беря в руки такую игрушку, перед глазами проплывает и тот самый Новогодний праздник, и тот огромный стол, и большая елка, и молодые родители, которые принесли эту игрушку, и беззаботное детство. К таким елочным игрушкам относятся с особой заботой – она хранит в себе тепло нескольких поколений этой семьи.

В предновогодние дни в школьном музее открылась выставка старых новогодних игрушек. Ёлочные украшения 50—х—70-х годов смогут посмотреть все желающие, игрушки предоставлены Лодыгиной Д.В., Кириенко М.В., Труфановой Т.В. Большую помощь в организации выставки оказала Кириенко Марианна Владимировна.

Добро пожаловать в музей!

Ну и елка, просто диво,
Как нарядна, как красива.
Ветви слабо шелестят,
Бусы яркие блестят
И качаются игрушки -
Флаги, звездочки, хлопушки...



Новости культуры

Неделя иностранного языка

С 7.12 по 12. 12. 15 года в школе состоялась неделя иностранного языка по теме «Республика Коми». В рамках недели было проведено 4 тематических мероприятия: выставка электронных рисунков и сообщений на тему «Мифические и сказочные герои Коми», игра «Звёздный час» по теме «По Республике Коми», конкурс презентаций «Коми фестивали» и конкурс национальных блюд по теме «Коми кухня».

Неделя началась с оформления информационного стенда с работами учащихся 5-8 классов на тему «Мифические и сказочные герои Коми». Ребята представили нам таких персонажей, как Яг-Морт, Гундыр, Зарань, фольклорный персонаж – Петух, Ёма – баба, Войпель, Ййркап, Пера-богатырь, Вэрсе и другие. В мероприятии приняли участие 19 учащихся.

8.12 прошла игра «Звёздный час» по теме «По Республике Коми», в которой команды учащихся 5-х и 6-х классов показали знание истории республики, её символов, достопримечательностей, городов, проявили умение ориентироваться по карте республики, отождествлять коми и английские пословицы, понимать на слух информацию и умение в чтении. В игре участвовало 13 человек. В результате игры I место заняла команда 5 «А» класса, II место – команда 6 «А» класса, III место – команда 6 «Б» и 5 «Б» классов.

9. 12 состоялся конкурс презентаций по теме «Коми фестивали». Учащиеся 7-10 классов (всего 7 человек) познакомились с народными фестивалями, популярными на территории республики: ЛУД, Петровщина, Ильин День, Шондибан, а так же со свадебными традициями народа коми. В итоге места распределились следующим образом: I место – Подволоцкая Полина и Яковлева Нелля – ученицы 7 «А» класса, II место – Круглова Анастасия и Алесич Анастасия – ученицы 10 класса и Фёдорова Ева – ученица 7 «А» класса, III место – Афанасьев Максим – ученик 7 «Б» класса и Андриевский Данил – ученик 8 класса.

12. 12 16 учащихся 6-10 классов продемонстрировали не только языковые умения, представив яркие презентации, но и кулинарные способности, приготовив блюда народа коми. В меню коми кухни входили традиционные картофельные шаньги, черинянь, колобки, калитки, шаньги с брусничкой и квашеная по коми капуста. Жюри по достоинству оценило работу участников. I место – Мамонтова Дарья – ученица 7 «А» класса, II место – Мальцева Олеся – ученица 8 класса, Руденко Юлия и Делба Тэвелья – ученицы 7 «А» класса, III место – Данилова Елена и Манафов Ислам – ученики 8 класса. Между выступлениями предлагались игровые задания, в которых, в общем итоге, победила ученица 7 «А» класса Руденко Юлия, заработавшая 18 баллов правильными ответами.

Членами жюри были учащиеся 11 класса Погорельский Николай и Скрябин Василий, и ученик 9 класса Зюев Александр, а так же учитель Полещук Н. А. Все участники награждены грамотами. Сценарий мероприятия разработан учителем Третьяковой Е. М., конкурсные задания разработаны и проведены учителем Третьяковой Е.М., выставка организована учителем Полещук Н. А. и учителем Третьяковой Е. М. В мероприятии приняло участие 63 учащихся – учитель Третьякова Е. М. и Полещук Н. А.



«Молодая хозяйшка»

28 ноября в конкурсе «Молодая хозяйшка» соревновались девушки старших классов. Качанова Диана, Кононова Надя, Мелихова Лера и Басос Настя выступили в образе бизнес-леди, тинейджера, старушки, проявив замечательное актёрское мастерство. Жюри оценивало конкурсанток в умении красиво упаковать подарок, в знании кулинарии и других конкурсах. Нелегко было сделать выбор, все девушки выступали замечательно. Но члены жюри справились! Победительницей стала Басос Настя (11 кл.)



Школьные зарисовки



Выпускная «кампания» началась...
Сочинение—»пропуск» на ЕГЭ. Справились все! Ура!



С наступающим!

Жизнь как зебра иногда:
Не узнаешь никогда,
Что тебе готовит год –
Радость или гнёт забот.
Только надо верить всем,
Что исчезнет груз проблем,
Повернется жизнь другой,
Светлой, яркой полосой.
Ведь успех придет к тому,
Кто готовится к нему.
Важно рук не опускать,
Нужный случай поджидать.
Посмотрев в глаза судьбе,
Улыбнись, скажи себе:
- Я успешен и красив!
Выбираю позитив!



Характеристика обезьяны

Обезьяна темпераментна и эмоциональна, а также хитра и даже коварна. Добивается своих целей любыми средствами. Не обладает постоянством, ее настроение может меняться каждую минуту: она то рыдает, то смеется, то наслаждается жизнью, то впадает в депрессию. Но эта изменчивость больше относится к сфере эмоций, чем к сфере действий. Даже во время бурных перепадов настроений она будет помнить о поставленных целях и продолжать упорно стремиться к их осуществлению.

Обезьяна очаровательна и привлекательна, а также очень сообразительна и изобретательна. Ее ум гибок и быстр, она способна думать о множестве вещей одновременно. Она может произвести выгодное впечатление на собеседника и склонить его на свою сторону. Она пользуется популярностью у противоположного пола, хотя ее партнерам часто бывает трудно ее понять.

По восточному календарю, 2016 – год огненной обезьяны.

Астрологическая характеристика года

- Точная дата наступления года огненной обезьяны – 8 февраля 2016 года.
- Стихия, соответствующая этому году – огонь.
- Цвет – красный.
- Знак зодиака, который соответствует обезьяне – лев.
- Месяц – июль.

Как определить свою стихию по восточному календарю?

Определить свою стихию можно по последней цифре года своего рождения:

«4» или «5» — Дерево (цвет зеленый, голубой);

«6» или «7» — Огонь (цвет красный, розовый);

«8» или «9» — Земля (цвет желтый, лимонный, охра);

«0» или «1» — Металл (цвет белый);

«2» или «3» — Вода (цвет черный, синий).

Вот поэтому, называют год ещё и по цвету, например, 2016 год — это год Красной Обезьяны.

*Школьный калейдоскоп,
№ 4(77), декабрь 2015
МОУ «СОШ №49» г.Печора
Над выпуском работали:
пресс-группа ДО «Вирус»,
рук.: Лодыгина Д.В.
Тираж — 20 экз.*

